
《参加者のアンケートから》
①日 程 ※概ね良好
【課題】 ・１日で終了できないか。（６名）

・２日目の終了時刻を早めてほしい。（複数）

②参加者
・約１，５６０名
【課題】 ・県外の参加者の欠席や分科会の変更が掌握できなかった。

③全体会
〇開会行事・閉会行事について ※肯定的回答 ９０．６％
【課題】 ・開会行事の簡略化，時間設定の工夫
〇講演会について ※肯定的回答 ９２．８％ 
【課題】 ・講演内容とテーマとの関連性を考える必要性がある。

④分科会
〇運営について ※肯定的回答 ９８．９％
【課題】 ・場所が駅から遠かった。分かりづらかった。
〇提言発表について ※肯定的回答 ９８．３％
【課題】 ・提言者の負担を減らすことはできないか。
〇グループ協議について ※肯定的回答 ９７．６％
【課題】 ・会場が狭く，隣の協議と声がかぶった。

・スクリーンが見にくかった。後ろにもスクリーンを置くなどの工夫が必要。
・グループ協議の人数が多かった。協議の時間が短かった。
・協議の柱立てが広すぎた。・話合いが協議の柱からズレてしまった。等

⑤その他

■設問ごとの回答割合 比較
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・２日目は，弁当が出ることが分からなかった。
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